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بازخوانی

بازخوانی پیام بنیانگذار جمهوری اسلامی ایران به مسیحیان جهان

به‌پاخیزید و از مظلومان جهان 

پشتیبانی کنید
بنیانگذار جمهوری اسلامی یک سال پس از پیروزی انقلاب اسلامی و در آغاز 

سال مسیحی 1980 میلادی به مناسبت فرا رسیدن سالروز میلاد حضرت 

مسیح)ع( خطاب به مسیحیان ایران و جهان پیامی صادر و در آن به ملت 

مسیح توصیه‌هایی فرمودند؛ در این پیام با ذکر دو جمله از انجیل متّی و بر 

شمردن حضرت مسیح به‌عنوان پیامبر عدل و رحمت، ضمن حمله شدید به 

موقعیت استکباری آمریکا و فریبکاری‌های کارتر)رئیس‌جمهور وقت آمریکا( در 

تظاهر به دینداری، به ارباب کلیسا و ملت حضرت مسیح توصیه‌هایی در جهت 

شناخت صحیح رای و هدف آن حضرت آورده شده است. 

متن پیام امام خمینی)ره( را به مناسبت میلاد حضرت عیسی)ع(‌ در ادامه 

می‌خوانید:

کُمْ شَنَئانُ قَومٍ  یا ایُها الَّذینَ آمَنُوا کُونُوا قَوَّامینَ لِلَّه شُهداءَ بِالْقِسْطِ وَ لا یَجْرمَِنَّ

عَلی الّ تَعْدِلُوا اعْدِلُوا هوَ اقْربَُ لِلتَّقْوی‏ وَ اتَّقُوا اللَّه انّ اللَّه خَبیرٌ بِما تَعْمَلُونَ؛ 

خوشا به حال آنان که گرسنه و تشنه عدالتند؛ از آن رو که سیر نخواهند شد. 

)انجیل متی‏( خوشا به حال آنان که از بهر عدالت زحمت می‏‌کشند؛ به سبب 

آنکه مملکت آسمانی از آنهاست.)انجیل متی‏( 

عید سعید میلاد مسیح پیامبر عظیم‌الشان که برای طرفداری مظلومان و 

برقراری عدل و رحمت مبعوث و با گفتار آسمانی و کردار ملکوتی خود ظالمان و 

ستمکاران را محکوم و مظلومان و مستضعفان را پشتیبانی فرمود، بر ملت‌های 

مستضعف جهان و ملت مسیح و مسیحیان هم‌میهن مبارک باد. 

هان! ‌ای پدران کلیسا و روحانیان تابع حضرت عیسی، به‌پاخیزید و از مظلومان 

جهان و مستضعفان گرفتار در چنگال مستکبران پشتیبانی کنید و برای رضای 

خدا و پیروی دستور حضرت مسیح یک بار هم ناقوس‌ها را در معابدتان به نفع 

مظلومان ایران و محکوم نمودن ستمگران به صدا درآورید. 

کارتر، سردمدار ستمکاران عالم تقاضا کرد تا ناقوس‌ها را در سرتاسر آمریکا 

به نفع جاسوسان در مقابل ملت مظلوم ایران به صدا درآورند. چه خوب و 

بجاست که ناقوس‌ها را به فرمان خدای عالَم و دستور عیسی مسیح به نفع 

ملت‌های مستضعف، که در زیر چکمه دژخیمان »کارتر«ها از هستی ساقط 

می‌‏شوند، به صدا درآورید. 

خوشا به حال آنان که گرسنه و تشنه عدالتند و از بهر عدالت زحمت می‏‌کشند و 

وای به حال آنان که بر خلاف دستور عیسی مسیح و بر خلاف دستور همه 

پیامبران به نفع ظالمان و جاسوسان و پایمال‌کنندگان حقوق ملت‌ها زحمت 

می‌کشند. و‌ای ملت مسیح و پیروان عیسی روح الله! به‌پاخیزید و از شرافت 

عیسی مسیح و ملت عیسوی دفاع کنید و اجازه ندهید دشمنان تعلیمات 

آسمانی و مخالفان دستورات الهی، ملت مسیح و روحانیت عیسی را به 

خلق‌های مستضعف جهان بد معرفی کنند. 

حضور ابرقدرت‌ها در معابد و دست به آسمان بلند کردن آنان برای دعا به 

جاسوسان و خائنان به مذاهب مسیح علیه مظلومان و مستضعفان، شما را 

اغفال نکند که اینان جز برای رسیدن به قدرت بیشتر و نیل به ریاست دنیا 

ـ به چیز دیگری فکر نمی‌کنند. ملت ما  ــ که خلاف دستور آسمانی است ـ

سال‌ها مبتلا به سالوس ستمگران بود و رنج‌ها از آن برد. 

ای ملت مسیح! چه شد که آقای کارتر در کشتارهای دسته جمعی ایران، 

ویتنام، فلسطین و لبنان و دیگر مناطق به دعا برنخاست و تقاضای آهنگ 

ناقوس‌ها را نکرد؛ ولی اکنون برای رسیدن به ریاست‌جمهوری و ادامه چند 

سال دیگر ستمگری بر ملت‌های ضعیف دست به دعا برداشته است و کلیساها 

را به آهنگ ناقوس‌ها فراخوانده است؟!

هان ‌ای پدران کلیسا! به‌پاخیزید و عیسی مسیح را از چنگال این دژخیمان 

نجات دهید؛ که آن پیامبر بزرگ از ستمگری که دین را وسیله ظلم و دعا را 

وسیله رسیدن به مَسند ستمگری به بندگان خدا قرار می‌دهد، بیزار است که 

دستورهای آسمانی همه برای نجات مظلومان، از ملکوت نازل شده است؛ 

و ‌ای مستضعفان جهان! برخیزید و هم‌پیمان شوید و ستمگران را از صحنه 

برانید؛ که زمین از خداست و وارث آن مستضعفانند. 

و ‌ای ملت آمریکا، به تبلیغات روسای جمهوری- که جز نیل به قدرت، فکری 

ندارند- گوش فرا ندهید و بدانید که جوانان ما با جاسوسان رفتاری خداپسندانه 

دارند که دستور اسلام رحمت بر اسیران است گرچه ظالم و جاسوس باشند. 

شما‌ ای ملت بزرگ آمریکا! از کارتر بخواهید که شاه مخلوع و جنایتکار را به 

ایران برگرداند که کلید رهایی جاسوسان به دست اوست. و شما ‌ای اصحاب 

ناقوس! دست‌ها را به دعا بردارید و ناقوس‌ها را به آهنگ درآورید و از خدای 

بزرگ بخواهید که به روسای جمهور شما، عدل و انصاف مرحمت کند. خوشا 

به حال آنان که از بهر عدالت زحمت می‌کشند و دعا می‏‌کنند. 

ردیف‌های  بودجه  به حال  تا  از سال گذشته 

فرهنگی در لایحه تقدیمی دولت به مجلس، بسیار 

بحث‌برانگیز شده‌اند. سهم فرهنگ از بودجه امسال 

بسیار کم شده و حتی سهم وزارت ارشاد از همین 

بودجه کاهش یافته هم بسیار پایین است. همزمان با 

تقدیم لایحه سال ۹۸ از طرف رئیس‌جمهور به مجلس 

شورای اسالمی و منتشر شدن جزئیات مرتبط با 

مسائل فرهنگی بودجه، به بررسی جنبه‌های مختلف 

سیاستگذاری مالی دولت در این حوزه پرداخته‌ایم.

 یک وزارتخانه نخودی در بودجه 98

»سهم بودجه فرهنگی با سرفصل‌های فرهنگ، گردشگری 

و تربیت‌بدنی از بودجه عمومی کشور در دو سال اخیر 

در حدود 2/5 درصد بوده است.« این را سیدعباس 

صالحی، وزیر فرهنگ و ارشاد اسالمی در صبحگاه سوم 

دی‌ماه، یعنی روز قبل از حضور رئیس‌جمهور در مجلس 

برای تقدیم لایحه بودجه سال 98 گفت اگر هزینه‌های 

دولت به 40 بخش تقسیم شوند سهم بودجه فرهنگی 

کشور یک‌چهلم این مقدار خواهد بود و تا اینجای کار 

تقسیم‌بندی‌ها به نظر تا حدودی معقول می‌رسند. 

اما صالحی که به آذربایجان‌غربی رفته بود تا در جلسه 

شورای فرهنگ عمومی استان که در محل دفتر امام‌جمعه 

ارومیه برگزار شد، شرکت کند، در ادامه صحبت‌هایش 

گفت که در ردیف بودجه سال ۹۸ از میان ۱۰ردیف 

اصلی بودجه‌ای، فرهنگ در رتبه هشتم قرار دارد؛ یعنی 

این 40بخش فرضی به‌طور مساوی تقسیم نشده‌اند 

و سهم بعضی از نهادها بسیار بیشتر از حوزه فرهنگ 

است. اما ماجرا وقتی عجیب‌تر می‌شود که توجه کنیم 

از همین ۲/۵ درصد، تنها حدود یک هفتم از بودجه 

فرهنگی، به وزارت فرهنگ و ارشاد اسالمی تعلق می‌گیرد 

و معاونت گردشگری ریاست‌جمهوری که نهادی مستقل 

از این وزارتخانه است و همین‌طور هزینه‌های ورزشی 

هم تحت‌عنوان بخشی از بودجه فرهنگی کشور قرار 

می‌گیرند. با این حساب سهم وزارت فرهنگ و ارشاد 

اسلامی از بودجه سال ۹۸ چیزی کمتر از چهاردهم درصد 

کل بودجه خواهد بود و این رقم به‌طور دقیق برابر است 

با ۱۴۱۵میلیارد و ۶۱۶میلیون تومان. 

 افزایش عددی و کاهش عمقی بودجه 

فرهنگی

بودجه وزارت فرهنگ در سال ۹۸، در حدود 178 میلیارد 

تومان افزایش پیدا کرده که در نسبت به سال گذشته 

14درصد افزایش عددی داشته است. اما با احتساب نرخ 

تورم سال پیش‌رو می‌شود فهمید که بودجه فرهنگی ۹۸ 

در حقیقت کاهش بسیار محسوسی هم پیدا کرده است. 

حمید زمان‌زاده، معاون پژوهشکده بانک مرکزی می‌گوید 

تورم سال ۹۸ را می‌توان در حدود ۲۰درصد متصور بود. 

گذشته از اینکه رقم اعلامی همین پژوهشکده برای 

تورم سال آینده، هنگام تماس مستقیم با وضعیت بازار 

ممکن است تغییر کند و بیشتر اعالم شود)و احتمال 

کمتر شدن آن تقریبا وجود ندارد(، رقم ۲۰درصد، برای 

پیش‌بینی تورم سال آینده را کسی اعلام می‌کند که در 

همان صحبت‌ها، تورم امسال را ۲۵درصد اعالم کرده 

بود؛ یعنی همین سالی که طی ۶ ماه در آن دلار از حدود 

۳۵۰۰ تومان تا مرز ۲۰,۰۰۰ تومان صعود پیدا کرد. 

محاسبه تورم به شیوه »نقطه‌ای« باعث می‌شود که میزان 

آن بسیار پایین‌تر به نظر برسد. اما بازی‌های ریاضیدانان 

با آمار، واقعیت‌های اقتصادی را تغییر نخواهد داد. در این 

میان تنها چیزی که واقعیت دارد سهمی است که وزارت 

فرهنگ از بودجه عمومی کشور دریافت می‌کند. اما 

تورم، مسئولیت غول‌آسای خودش برای به زانو نشاندن 

تمام محاسبات خوش‌بینانه را به‌رغم تمام آمادگی‌ها 

و تجهیزات پیشگیرانه، با غافلگیری تمام انجام خواهد 

داد. به هرحال اگر تمام پیش‌بینی‌های پژوهشکده 

بانک مرکزی هم درست از آب دربیاید، افزایش بودجه 

14درصدی وزارت فرهنگ در ظرف تورم 20درصدی، به 

معنای کاهش بیش از 5درصدی بودجه این وزارتخانه 

نسبت به سال پیش است. نکته جالب اینجاست که 

بودجه وزارت فرهنگ برای سال 98، درحالی تنها 

14درصد بالاتر رفته که افزایش کل بودجه عمومی 

کشور در حدود 40درصد بوده است. بخشی که نتوانست 

در بودجه امسال سهم بیشتری نسبت به سایر بخش‌ها 

داشته باشد، بانک‌ها و موسسات دولتی بود. به عبارتی 

دولت از هنرمندان گرفت و به بانکداران داد. 

 بودجه‌نویسی غیرفرهنگی و صدمات 

جبران‌ناپذیر

بودجه عمومی کشور شامل اموری ده‌گانه است؛ مثل 

امور معیشت، رفاه، دفاعی و امنیتی، محیط‌زیست، 

سالمت و امور فرهنگی که امور فرهنگی خودش اعم از 

فرهنگ دینی، گردشگری، تربیت‌بدنی و ورزش، سینما، 

تئاتر، موسیقی و... ‌است. چنانکه وزیر ارشاد در سوم 

دی‌ماه امسال بیان کرد، رتبه امور فرهنگی )که شامل 

ورزش و گردشگری و... هم می‌شود(، در برنامه بودجه 

سال 98 رتبه هشتم را دارد. بودجه فرهنگی کشور در 

سال ۹۷ نسبت به سال ۹۶ کاهش داشت و در همان 

ایام احد آزادی‌خواه، عضو کمیسیون فرهنگی مجلس 

در واکنش به این شکل از بودجه‌نویسی دولت گفت: 

»اگر صددرصد بودجه‌ای که برای بخش فرهنگی در نظر 

گرفته شده به آن اضافه شود، می‌توانیم گام بزرگی در 

عرصه فرهنگی کشور برداریم« که این به عبارتی یعنی اگر 

بودجه فرهنگی سال ۹۶ دو برابر می‌شد، امکان داشت 

تغییر محسوسی در این حوزه مشاهده شود. اما دولت، 

ابتدا در سال گذشته به میزان قابل توجهی این بودجه 

را کاهش داد و امسال مقدار کمی به آن اضافه کرد که 

باز هم در نسبت با تورم موجود در جامعه، شاهد کاهش 

کلی نرخ بودجه فرهنگی هستیم. وزیر فرهنگ و ارشاد 

اسالمی در همان سخنرانی که طی سفرش به آذربایجان 

غربی انجام داد، اشاره به یک مساله اجتماعی و بسیار 

مهم در سطح کشور کرد که با موضوع فرهنگ پیوندی 

مشخص داشت. او به این اشاره کرد که بنیان خانواده 

در سطح جهانی دچار بحران است و به تاثیراتی اشاره 

کرد که این رویه در خانواده‌های ما داشته است. مساله 

بحران‌های خانوادگی در ایران، تنها یک مساله)و البته 

یکی از مهم‌ترین مسائل( فرهنگی کشور است. در این 

خصوص به ارتباط میان کاهش بودجه فرهنگی کشور 

با مسائل امنیتی هم اشاره‌هایی شده است. اما این 

مساله‌ها بسیار بیشتر از اینها هستند و عدم توجه به 

آنها می‌تواند در بلندمدت یا حتی میان‌مدت، صدمات 

جبران‌ناپذیری را برای جامعه در پی داشته باشد که 

بازگرداندن‌شان به وضع سابق، در بعضی موارد شاید 

حتی با تخصیص ده‌ها برابر این بودجه‌ها هم امکان‌پذیر 

نباشد. 

 رشد ۲۰۰ درصدی بودجه میراث فرهنگی

تمام آمارها و تحلیل‌های جزء‌به‌جزء که بر کم شدن 

بودجه فرهنگی کشور دلالت می‌کنند، وقتی جنبه 

فاجعه‌بار خودشان را بیشتر نشان خواهند داد که دقت 

شود همین بودجه پایین هم بین نهادهای مختلفی که 

زیرمجموعه امور فرهنگی بودجه هستند، با نسبت یکسان 

تقسیم نشده و بعضی از ردیف‌ها افزایشی بسیار جزئی 

یا حتی کاهش داشته‌اند و صرفا یک مورد خاص بوده 

که تمام بودجه را بلعیده است. معاونت میراث فرهنگی و 

گردشگری ریاست‌جمهوری که مجموعه جدایی از وزارت 

فرهنگ و به عبارتی دور از تیررس استیضاح مجلس شورای 

اسالمی است، یک افزایش ۱۸۰درصدی را در بودجه‌اش 

شاهد بود. این در حالی است که این سازمان پیش از 

این شامل دو زیرمجموعه بود که از این میان، پژوهشگاه 

میراث فرهنگی تنها ۱۲درصد در بودجه‌اش رشد داشت 

و بودجه مرکز مطالعات میراث ناملموس منطقه‌ای هم 

رشد منفی داشته است و حالا مجموعه سومی با عنوان 

توسعه ایرانگردی و جهانگردی به سازمان میراث فرهنگی 

اضافه شده که تنها دو میلیارد و ۱۰۰میلیون تومان بودجه 

به آن اختصاص داده شده؛ اما افزایش ۱۸۰ درصدی 

بودجه این معاونت ریاست‌جمهوری، تماما در خود نهاد 

معاونت متمرکز شده است. به این ترتیب خود سازمان 

میراث فرهنگی۲۰۰ درصد افزایش بودجه داشته است 

در هیچ بخشی از بودجه کشور چنین چیزی وجود ندارد 

که مبلغی تا این حد هنگفت، بدون بیان ریز مخارجی 

که پیش‌بینی شده‌اند، به یک نهاد پرداخت شود. 

بودجه سال ۱۳۹۸ به این شکل تدوین شده که سهم 

تولیدات فرهنگی بسیار پایین است اما بیشتر رقمی که 

به مبلغ بودجه اضافه شده، مربوط به بخش بانکداری 

می‌شود. طی چند سال اخیر متاسفانه حوزه فرهنگی، 

هنری کشور مناسب‌ترین بستر برای پولشویی به دست 

مطابق گزارش یک روزنامه فرهیختگان در دوم دی‌ماه 

۱۳۹۷ منتشر کرد، ۷۷ درصد انتشاراتی‌های کشور هیچ 

کتابی منتشر نمی‌کنند یا بحث اختالس از صندوق 

ذخیره فرهنگیان و وام‌های کلانی که در این خصوص 

از بانک سرمایه گرفته شد، با سینما و شبکه نمایش 

خانگی ارتباط مستقیم داشت. هنر بازاری طبیعتا 

اولویت‌های فرهنگی را در نظر نمی‌گیرد و روی همین 

حساب نیازی اساسی درخصوص حمایت از فعالیت‌های 

متعهد فرهنگی احساس می‌شود؛ اما وضع در جایی 

بغرنج‌تر می‌شود که بودجه بانک‌ها افزایش پیدا کند 

و بودجه تولیدات نمایشی و ادبی پایین بیاید تا در 

نتیجه خاطرات اختالس از بانک‌ها و موسسات مالی و 

پولشویی در سینما و انتشارات، ذهن جامعه را آزار بدهد. 

تمام اینها وقتی در کنار بودجه عجیب و غریب سازمان 

میراث فرهنگی و گردشگری قرار می‌گیرند، ابهامات را 

چند برابر خواهد کرد. 
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آگهی مزایده
دانشگاه آزاد اسلامی واحد شاهرود در نظر دارد نسبت به واگذاری میهمانسرای خود 
واقع در بلوار آزادی حد فاصل میدان قیام و تقاطع خرقانی طبق مشخصات و مدارک 
مندرج در اسناد مزایده به صورت اجاره و یکجا برای مدت دو سال شمسی اقدام نماید. 
لذا متقاضیان محترم می‌توانند پس از واریز مبلغ 400000 ریال به شماره حساب سیبا 
ملی 0103268825000 به نام بیمارستان خاتم‌الانبیا)ص( )دانشگاه آزاد اسلامی 
واحد شاهرود( جهت دریافت اسناد مزایده به مدت 10 روزکاری پس از چاپ آگهی به 
حوزه معاونت اداری و مالی )تدارکات( مراجعه یا با شماره‌های زیر تماس حاصل نمایند. 

شماره تماس: 32394537 و32394241 -023 
هزینه آگهی به عهده برنده مزایده می‌باشد. 

دانشگاه در رد یا قبول یک یا کلیه پیشنهادات مختار است. 
ارائه ضمانتنامه بانکی معتبر به مبلغ 50000000 ریال در وجه دانشگاه آزاد 
اسامی واحد شاهرود که چنانچه فرد برنده در مزایده انصراف دهد یا در انجام 
تعهدات و انعقاد قرارداد استنکاف ورزد، مبلغ ضمانتنامه بانکی شرکت در مزایده به 

نفع دانشگاه وصول خواهد شد. 

اداره روابط‌عمومی دانشگاه آزاد اسلامی شاهرود 

آگهی تغییرات شرکت تعاونی روستایی اتفاق به شماره ثبت 17 

و شناسه ملی 10100004067 به استناد صورتجلسه مجمع 

عمومی عادی به‌طور فوق‌العاده مورخ 1397/09/21 و مجوز شماره 

2422 مورخ 97/9/26 اداره تعاون روستایی ورامین تصمیمات 

ذیل اتخاذ شد: -سرمایه شرکت از مبلغ 1,067,756,000 ریال 

به مبلغ 1,070,491,000 ریا افزایش یافت خانم زهرا تاجیک به 

شماره ملی0422001090به‌عنوان بازرس اصلی و آقای محمد 

تاجیک به شماره ملی0422001104 به‌عنوان بازرس علی‌البدل 

برای یک سال مالی انتخاب گردید. 

حجت‌الله قلی‌تبار سرپرست اداره ثبت شرکت‌ها و موسسات 

غیرتجاری شهرستان‌های استان تهران سازمان ثبت اسناد و 

املاک کشور اداره کل ثبت اسناد و املاک استان تهران مرجع 

ثبت شرکت‌ها و موسسات غیرتجاری پیشوا )329591(

آگهی تغییرات شرکت بتن آرمه هگزا با مسئولیت محدود به شماره ثبت 364965 
و شناسه ملی 10104102764 به استناد صورتجلسه مجمع عمومی فوق‌العاده 
مورخ 1396/09/05 تصمیمات ذیل اتخاذ شد: محسن همتی به شماره ملی 
0532562186 با پرداخت مبلغ 12.900.000 به صندوق شرکت سهم‌الشرکه 
خود را از مبلغ 16.500.000 به مبلغ 29.400.000 ریال افزایش دادند در 
نتیجه سرمایه شرکت از مبلغ 30.000.000 ریال به مبلغ 42.900.000 ریال 
افزایش یافت و ماده مربوطه دراساسنامه اصلاح شد. محسن همتی به شماره ملی 
0532562186 دارنده مبلغ 29.400.000 ریال سهم‌الشرکه احسان همتی به شماره 
ملی 0520072812 دارنده مبلغ 4.500.000 سهم‌الشرکه سارا جمالی نسب به 
شماره ملی 0070266840 دارنده مبلغ 4.500.000 سهم‌الشرکه محمد علی همتی 
به شماره ملی 0534946801 دارنده مبلغ 4.500.000 سهم‌الشرکه هیات‌مدیره 
مرکب از3 نفر می‌باشد که در مجمع عمومی عادی یا عادی به‌طور فوق‌العاده از بین 
شرکاء یا خارج انتخاب می‌شود و ماده مربوطه در اساسنامه به این شرح اصلاح می‌گردد. 
سازمان ثبت اسناد و املاک کشور اداره ثبت شرکت‌ها و موسسات 
غیرتجاری تهران )329593(

آگهی تغییرات شرکت روز آفتابی نوتاش با مسئولیت محدود به شماره ثبت 2164 و شناسه 

ملی 10103616720 به استناد صورتجلسه مجمع عمومی فوق‌العاده مورخ 1397/07/25 

تصمیمات ذیل اتخاذ شد: مرکز اصلی شرکت به: تهران، شهیدقندی- نیلوفر، خیابان 

سهروردی شمالی، خیابان شهید بهرام حاجی‌حسنی، پلاک 55، طبقه دوم، کدپستی: 

1555738153 تغییر یافت و ماده مربوطه در اساسنامه اصلاح گردید. 

حجت‌اله قلی‌تبار سرپرست اداره ثبت شرکت‌ها و موسسات غیرتجاری شهرستان‌های 

استان تهران سازمان ثبت اسناد و املاک کشور اداره کل ثبت اسناد و املاک استان 

تهران مرجع ثبت شرکت‌ها و موسسات غیرتجاری پاکدشت )329592(

آگهی تغییرات شرکت بتن آرمه هگزا با مسئولیت محدود به شماره ثبت 364965 و شناسه ملی 10104102764 به استناد صورتجلسه مجمع عمومی فوق‌العاده 
مورخ 1396/09/05 تصمیمات ذیل اتخاذ شد: سارا جمالی نسب به شماره ملی 0070266840 با دریافت مبلغ 4.500.000 ریال صندوق شرکت معادل کلیه 
سهم‌الشرکه خود از شرکت خارج گردید و دیگر هیچ گونه حق و سمتی در شرکت ندارد. احسان همتی به شماره ملی 0520072812 با دریافت مبلغ 4.200.000 
ریال از صندوق شرکت سهم‌الشرکه خود را از مبلغ 4.500.000 ریال به مبلغ 300.000 ریال کاهش دادند محمد علی همتی با دریافت مبلغ 4.200.000 ریال از 
صندوق شرکت سهم‌الشرکه خود را از مبلغ 4.500.000 ریال به مبلغ 300.000 ریال کاهش دادند. در نتیجه سرمایه شرکت از مبلغ 42/900/000 ریال به مبلغ 
30.000.000 ریال کاهش یافت و ماده مربوطه در اساسنامه اصلاح شد. اسامی شرکا و میزان سهم‌الشرکه هر یک به شرح ذیل می‌باشد: محسن همتی به شماره 
ملی 0532562186 دارنده مبلغ 29.400.000 ریال سهم‌الشرکه احسان همتی به شماره ملی 0520072812 دارنده مبلغ 300.000 سهم‌الشرکه محمد علی 

همتی به شماره ملی 0534946801 دارنده مبلغ 300.000 سهم‌الشرکه. 
سازمان ثبت اسناد و املاک کشور اداره ثبت شرکت‌ها و موسسات غیرتجاری تهران )329594(

سازمان توزیع روزنامه 
@Department of Distribution

تلفکس: 66348011-12 )021(

مقایسه بودجه برخی از نهادهای فرهنگی مصوب سال 97 و  پیشنهادی سال 98 )برحسب میلیون ریال(
درصد تغییر پیشنهادی 98 مصوب سال 97 نام نهاد و سازمان فرهنگی

9.35 14,156,160 12,945,150 وزارت فرهنگ و ارشاد اسلامی
-6.82 2,050,000 2,200,000 سازمان امور سینمایی و سمعی و بصری
-5.09 2,330,000 2,455,000 حمایت از نشر، کتاب و مطبوعات
13.10 1,781,400 1,575,000 نهاد کتابخانه‌های عمومی کشور
13.53 19,885,100 17,515,000 سازمان صداوسیمای جمهوری اسلامی ایران
10.78 1,806,800 1,631,000 کانون پرورش فکری کودکان و نوجوانان
-25.82 3,458,280 4,661,905 سازمان تبلیغات اسلامی
-36.51 685,000 845,000 حوزه هنری
-18.93 189,000 120,000 ستاد اقامه نماز
-1.50 262,000 266,000 موسسه نشر آثار حضرت امام قدس سره
-2.82 3,200,600 3,293,500 سازمان فرهنگ و ارتباطات اسلامی

-17.73 176,519 214,560 فرهنگستان زبان و ادب فارسی
-3.06 142,499 147,000 فرهنگستان هنر

183.25 11,103,720 3,920,070 سازمان میراث فرهنگی، صنایع دستی و گردشگری
6.97 3,774,006 3,528,200 نهضت سوادآموزی

13.93 127,600 112,000 بنیاد سعدی
-27.81 1,391,600 1,004,600 نهاد نمایندگی مقام معظم رهبری در دانشگاه‌ها

‌سازمان میراث فرهنگی با افزایش ۳ برابری در بودجه 
سال ۹۸ بیشترین سهم بودجه فرهنگی را از آن خود کرد

فقط ۲/۵ درصد 
بودجه برای فرهنگ

f a r h i k h t e g a n
فرهیختگان


